

6月27日，阿坝州委常委、九寨沟县委书记贺松

以《坚持党对政法工作的绝对领导，做好保安全各项工作，建设更高水平的平安九寨沟》为主题，为全县政法系统干部职工上了一堂生动、深刻的专题党课。

课前，贺松书记带领政法系统全体党员干警重温入党誓词。面对鲜红的党旗，全体党员举起右拳，庄严宣誓，句句铿锵的誓言，表达了党员们为共产主义奋斗终生的坚定理想信念。

法官重温了法官誓词。“我是中华人民共和国法官，我宣誓：忠于祖国、忠于人民、忠于宪法

和法律……”字数不多，但字字铿锵，意如山重，更强地感受到时代前进所赋予的神圣使命，更坚定了为维护社会公平正义而奋斗的信念。

课上，贺松书记重点讲授了习近平总书记来川视察重要指示精神、省第十二次党代会精神，回顾了党的政法工作历史篇章，对新时代政法工作提出了具体要求。他强调要全面落实党中央、省委、州委关于加强政法工作部署要求，进一步将全县政法系统思想和行动统一到县委系列决策部署上来，为实现“三地一典范”发展目标提供坚强的政法保障。

课后，参会干警纷纷表示贺松书记的党课立意深远、内容丰富，深受启发、受益颇深，为今后做好法院各项工作指明了方向、明确了要求。

来听听干警们具体怎么说

党组成员、副院长陈泽兵

书记的授课意义深刻，引人深省，使我的思想得到了升华，党性锻炼得到了加强，干事创业的激情得到了激发。作为县法院党组成员，我将以身作则，坚持党对法院工作的绝对领导，不断提升“政治三力”，永远跟党走，永葆共产党人的本色和初心。不断提升司法能力，讲原则，守底线，公正审理每一起案件，实现办案政治效果、法律效果、社会效果相统一。

法警程通

有幸聆听了书记的党课，党课主题鲜明、内容生动，让人深受启发、备受鼓舞。在日后的工作中，我会牢记初心使命，践行为民宗旨，真正做到对党忠诚服务人民执法公正纪律严明，认真履职尽责，牢固

树立群众观点

，时刻把群众需求和冷暖挂在心上，把为民解难为党分忧落实到实际行动中去。

法官何其军

书记关于《坚持党对政法工作的绝对领导，做好保安全各项工作，建设更高水平的平安九寨沟》的专题党课，内容丰富、知识全面，我深有感悟。做一名忠诚干净担当的政法干警，先要做到对党忠诚、坚持党对法院工作的绝对领导。要增强服务宗旨意识，恪守为民之责，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

立案庭书记员张贤

听了书记上的专题党课，让我深受触动，再次接受了一次思想洗礼，进一步坚定了理想信念。作为立案庭的一员，我将牢记初心使命，坚定政治立场，对党忠诚，从学习中汲取营养，心怀人民，耐心对待每一名当事人，为群众办实事、办好事、解难事。

执行局副局长魏娟

聆听贺松书记的专题党课后，深受启发，受益颇深，我将始终旗帜鲜明讲政治，坚持党的绝对领导；狠抓学习贯彻，从学习过程中汲取智慧和力量，切实把习近平总书记来川视察重要指示精神

、省第十二次党代会精神、九寨沟县

政法系统专题党课精神转化为办实事的动能，不断提升履职能力，以实际行动迎接党的二十大的胜利召开。

漳扎法庭书记员白马佐

今天有幸聆听了贺松书记讲授的党课，受益匪浅。作为一名政法干警，要时刻不忘党的基本宗旨，坚持立党为公

、司法为民，真正做到权为民所用，情为民所系，利为民所谋，以公正、廉洁、为民的实际行动，为审判事业奋斗终生。

政治部副主任何娇

听了贺书记的党课，我深受触动，作为一名新时代政法干警，怎样在今后的工作中发挥作用？一要坚决贯彻落实党的绝对领导，筑牢政治意识和政治规矩。二要坚决做到“讲政治、重公道、业务精、作风好”，在平凡的工作岗位上履职尽责。三要充分发挥党员的先锋模范作用

，坚决履行党员义务，勇担使命，不负入党铮铮誓言。

民庭法官助理扎喜措

在这次专题党课上，贺书记宣讲了习近平总书记来川视察重要讲话精神及四川省第十二次党代会精神，回顾了政法工作历史篇章。聆听了书记的报告，立足当下，远观未来，作为一名新时代的政法干警，我将不断提升业务素质，强化担当意识，勤奋工作，以实际行动贯彻司法为民理念。